

医生这样“收”红包 得到市民点赞！

本报文登11月14日讯(记者 姜坤 通讯员 刘洋) 为了照顾患者的情绪,收下了患者的红包;随后,就将红包里的钱交到了患者的住院费里。近日,文登区人民医院康复科医生刘俊鹏拒收患者红包的事情在医院传为佳话。

10月31日,71岁的邢大爷因为脑梗死后遗症入住人民医院。康复科医生刘俊鹏负责为

邢大爷做康复治疗。这天,刘医生为邢大爷做完康复治疗后,邢大爷的老伴忽然强行朝刘医生的兜里塞了一个红包。

说起来,早在一年前邢大爷就和刘医生认识。去年12月,70岁的邢大爷因脑梗死在文登区人民医院住院治疗。当时,负责为他做康复治疗的,就是刘俊鹏。刘医生娴熟的手法、亲切的态度给邢大爷留下了深刻的印象。

好转出院后,刘俊鹏经常打电话给邢大爷和老伴,叮嘱他们一些平时的注意事项。此后,刘俊鹏和邢大爷一家就建立了良好的沟通,无论上班还是休假期间,一接到邢大爷家属的电话,刘大夫总是能根据情况在第一时间给出合理的建议。面对猝不及防的红包,刘俊鹏连忙推脱,但当时病人家属太热情,在推辞的过程中,刘俊鹏的衣服几乎都要扯撕了,他只好暂时先把红包收下。随即他将此事上报科主任,并将红包里的钱交到了邢大爷的住院费里。

“这个事情暂时还没告诉患者家属,等他们出院的时候我再把发票给他们,告诉他们这个事情。”退红包成功的刘医

生说:“感觉放下了一块大石头,无比轻松。”

康复科主任翟红冰说,对于这件事,她一点也不意外。刘俊鹏是康复科的老职工了,2012年康复科刚成立的时候他就在。无论是对患者还是对同事,无论大事还是小事,他都会尽力做好。这些年来,经过刘俊鹏治疗的患者都会对他竖起大拇指。

侯家镇卫生院开展中小学生健康查体和档案复核活动

本报文登11月14日讯(通讯员 刘建军) 为了解本镇中小学生健康状况及常见病发病情况,提高学生的健康水平,制定健康可行的健康促进措施。近日侯家镇卫生院组织院内专业精干力量成立查体小组,为中小学生进行查体,携带肺活量测试仪、身高、体重测量仪、血压计、视力表等相关检查设备来到学校开展查体活动。检查中,工作人员认真进行内、外科触摸、听诊检查,检测每位中小学生的身高、体重、龋齿、耳鼻喉等一系列指标并记录在档。

体检完成之后,侯家镇卫生院会对体检情况进行分析,及早发现学生常见病及所患的严重疾病,同时让学校及家长掌握学生的身体健康状况,如有问题及时采取积极治疗或预防措施,并根据体检结果进行评估以及给予健康指导。



天佑安康侯家镇养老院投入使用

本报文登11月14日(通讯员 于欢) 近日,天佑安康侯家镇养老院正式乔迁入住,标志着侯家镇医养结合体系全面启动。

为实现“老有所养、老有所依”的目标,侯家镇党委、政府紧扣“医养结合”新政,

在广泛征求意见的基础上,根据镇域实际情况,于2017年选址新建养老院,并将其纳入侯家镇年度民生重点工程,2018年10月顺利完工。

新养老院紧邻镇中心卫生院,总投资2700万元,建筑面积7908平方米,可提供床位

400余张,与卫生院形成医养结合的新型养老模式,为老人提供周到的养老、医疗服务。同时,院区周边的全民健身广场、和美文化广场等,还为老人们打造了更加优美、舒适、安全的户外休闲活动场所。

区人社局打好三张牌促进大学生就业创业

本报文登11月14日讯(通讯员 林光明) 为扎实服务高校毕业生就业创业,区人社局牢牢把握高校毕业生就业水平“不降低、有提高”的总要求,开拓思路、创新举措,不断提升高校毕业生就业服务水平和服务质量。

打好“实名登记牌”,落实就业信息。及早行动,专人负责。利用山东省高校毕业生就业信息网,按照户籍地址、就业情况、是否实名登记等信息进行初步筛选分类,对未就业高校毕业生进行电话和上门回访,同时协助未实名登记高校毕业生实名登记,更新其联

系电话、家庭住址等信息,以便后期方便服务。每周对高校毕业生就业及登记情况调度,及时推荐就业,宣传就业创业政策。截至目前,实名登记高校毕业人,实名登记率100%、就业服务率100%。

打好“个性分析牌”,一对一帮扶。重点帮助困难家庭高校毕业生就业,根据专业、求职偏好、家庭住址、就业意向等,制定个性化的就业援助方案,并落实专人进行跟踪指导一对帮扶。鼓励高校毕业生到基层就业,根据求职意愿为其推荐就业见习岗位、公益

性岗位等,做好托底安置,今年以来,共招聘政府购买服务工作人员144名,就业见习基地14家。

打好“长效帮扶牌”,设立援助窗口。做好“五个及时”,即:及时认定、及时会诊、及时对接、及时援助、及时就业。设立高校毕业生服务专项窗口,为毕业生提供就业信息咨询、个人求职、岗位推荐、就业援助、就业培训、创业资讯等“一站式”就业服务。建立就业跟踪动态联系机制,每周对毕业生就业情况进行汇总,及时进行数据更新,确保帮扶的时效性。

区农机党建文化展室建成开放

本报文登11月14日讯(记者 姜坤 通讯员 李丽丽) 近日,记者从区农机局获悉,区农机党建文化展室建成现已开放。

据了解,展室位于区农机局办公楼四楼,占地面积近150平方米,综合运用文字、图片、图表、实物、模型、视频等形式,生动直观地展现了我区农机发展历程、机构沿革及党建、机关建设等内容。

整个展室分六大版块内容,“汗滴禾下土”“遍地英雄下夕烟”“农业的根本出路在于机械化”三大版块,介绍了农业生产使用的农机具的变迁,从原始农

具、简易农具,到现代化的大型农业机械的演变历程;“永远把人民对于美好生活的向往作为奋斗目标”“农机大事记”两个版块介绍了农机管理机构的演变及在不同时期重要工作和发生的重要事件,重点介绍了新时代农机工作创新转型发展的新举措;第六版块是“党建版块”,通过“不忘历史·砥砺前行”“党魂引领·我为先锋”“牢记使命·担当作为”“荣誉墙”四部分介绍了农机党史和党建文化发展,充分展示出了新时代农机人的风采。

区农机局相关负责人表示,今年他们牢牢把握党建统领全局这一主线,营造“风清气正、履职尽责”干事创业氛围。打造农机党建文化展室,是区农机局2018年亮点工作之一,希望通过党建文化展室的建设,全力打造“农情心系·机惠民力”党建品牌,以党的建设为引领,以培育农机专业服务市场和加强智慧农机建设为抓手,不断推进农机工作创新转型发展,激励干部职工不忘初心、牢记使命,全身心地投入到农机化事业中,为实施乡村振兴战略,实现农业现代化贡献力量。

宋村中心卫生院紧急救援赢赞誉

本报文登11月14日讯(通讯员 丛爱霞) 11月12日下午4时许,宋村中心卫生院接到120指挥中心指令,泽库镇前岛码头有人被水泥管桩砸伤,急救人员立即赶赴现场。

赶到现场后,医护人员了解到,伤者马某与其工友在泊于码头的船舱中作业时,不慎被重约5吨的水泥管桩砸伤臀部及手腕,由于现场条件限制,救援人员和担架无法进入船舱,医护人员对伤者进行初步诊疗后,将伤者抬到吊斗中间担架上,再由船舱内吊起吊斗放于码头边,整个救援过程约十多分钟。经检查,马某骨盆骨折,右腕部怀疑骨折,抬上救护车时,马某已经非常虚弱,护士立即遵医嘱给予氧气吸入,建立静脉通路,同时将病人向上级医院转诊。随后家属赶到医院,马某生命体征已渐趋于平稳,家属了解情况后激动地向医护人员连声道谢。

张家产镇卫生院进敬老院义诊

本报文登11月14日讯(通讯员 初晓) 近日,区张家产镇卫生院的工作人员携带医疗器械来到张家产镇敬老院开展“健康会诊”义诊健康咨询活动,敬老院的老人们足不出户就享受到了优质的医疗服务。

义诊活动中,医护人员耐心的为每一位老人检测血糖、量血压、检查腰腿,耐心分析病情、解疑答惑,为患有疾病的老人制定详尽的治疗方案,耐心细致地询问老人的病史和饮食生活习惯,给他们做了体检,并针对每个人体检过程中发现的问题进行具体的健康指导,让老人们感受到了关心和温暖。

除此之外还为老人们开展了健康知识讲座,提供一些常见病、多发病和慢性病的自我保健知识,帮助老人们树立有病早检查、早发现、早治疗的健康理念,维护自身健康,提高老人们防范疾病的意识。

侯家镇卫生院开展脑卒中宣传



本报文登11月14日讯(通讯员 刘建军) 近日,侯家镇卫生院组织医务人员举行了义诊和讲座活动,宣传普及脑卒中防治的相关医学知识。

今年世界脑卒中日的主题是“战胜卒中,再立人生”,宣传口号是“早诊早治”。为推进脑卒中防治工作,进一步提升侯家镇居民健康素养水平,侯家镇卫生院组织医务人员到侯家镇集市及医院开展了义诊活动,为群众免费测血糖、测血压、排除卒中发生风险,同时免费发放卒中防治手册,进行面对面宣传,医护人员一对一解答卒中防治知识。针对镇上居民对脑卒中防治知识的缺乏,医护人员在义诊的同时,更多地向群众宣传相关知识,从预防入手,减少脑卒中的发生。通过宣传日的开展,提高了广大居民对脑卒中的防控意识,同时倡导健康生活行为,实现脑卒中的早防、早诊、早治的目标。